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 שאלות:

 אים: עם הנתונים הבמניות    3למשקיע אופיר מאגדי, קיים תיק ובו  (1
 

 3 2 1 מקדם המתאם 

1 1 1- 0 

2 1- 1 1 

3 0 1 1 

1 2 35% ; 2% ; 4%  = = =  

 
 :מהו הסיכון של תיק המורכב מהמשקלים הבאים

1 2 3w 40% ; w 40% ; w ?= = =? 

 

 נתון הקשר הבא שבין תשואת מדד השוק לתיק:  (2

p Mr 4% 2.4R εp= + + 

M ε10% ; εp 0.1% ; 7% = = =   

 מהו הסיכון הכולל של התיק לפי מודל זה?  .א

  2.5%בהסתברות של  ₪ 20,000)בכסף( לתיק של  VAR-מהו ערך ה .ב
   ? 5%לתשואת שוק ממוצעת של 

 

 

 

 

 

 

 

 ופיות:תשובות ס

1) σp 1.83=  ,3w 20%= 

σp  . א (2  .6,780ב.    =25
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